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Нещодавно, 19 лютого поточного року, у містечку Новоазовськ відбувся перший
напівофіційний турнір з настільного хокею по версії STIGA за правилами
Міжнародної федерації (ITHF).

  

Для дебютного – змагання видалось навдивовижу масовим: 48 учасників, переважну
більшість яких склали учні початкових та середніх класів загальноосвітньої школи №1, де
й проходив турнір. Формула змагань:
- 1-й етап – плей-оф по серіях до двох перемог; 
- 2-й етап – круговий турнір фінальної «пульки» (4 кращих гравці). 
У цікавій та безкомпромісній боротьбі перемогу виборола юна, але на сьогодні як
виявилось більш тренована й майстровита, 2-класниця з м. Маріуполя Ліза Ігнатенко.
Достойну компанію на п’єдисталі маленькій чемпіонці майже у традиціях відомого етапу
Світового туру Swedish Masters, де «бронза» не розігрується, а вручається обом
півфіналістам,  склали аж троє представників господарів! 
2-е місце посів Владислав Кудрявцев (5-а клас).  
3-є місце за рівних показників поділили Юля Дегтярьова (5-в клас) та Владислав
Родіонов (6-б клас).

      

Змагання були організовані та проведені місцевим підприємцем-меценатом Віталієм
Павловичем Ігнатенком за підтримки та сприяння педагогічного колективу школи №1,
місцевої влади і особисто – міського голови Олега Валерійовича Сидоренка. Переможці
та учасники турніру були нагороджені почесними грамотами та призами. Школі №1 у
подарунок було передано спортивне обладнання, що напевне стане запорукою
зростання майстерності місцевих гравців та їх майбутніх гучних звитяг на національній та
світовій арені. Змагання викликоло значний ажіотаж і було висвітлено у міській пресі. І
вже декілька шкіл регіону виявили зацікавленість до нового виду спорту та дозвілля,
виказавши готовність провести подібні турніри на своїх теренах.
Свято вдалося!

  

Поздоровляємо переможців, учасників та організаторів дебютного турніру! 
Бажаємо успіхів у доброму починанні та високих спортивних досягнень!
До зустрічі на чемпіонатах України, Європи та світу!
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